

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства
з питань охорони праці та промислової
безпеки

Відомості про роботодавця

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРОМГАЗКОМПЛЕКТ"

адреса: 49101, Дніпропетровська область, місто Дніпро, проспект Кірова, будинок 36

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації,

код ЄДРПОУ: 35862935,

код виду діяльності згідно з КВЕД: 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Директор: Прохоров Едуард Володимирович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

тел./факс (050) 437-70-02

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти,

місце виконання робіт підвищеної небезпеки: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро,

вулиця Краснозаводська, будинок 14

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

договір відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Прохоров Едуард Володимирович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра,

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,

крім робіт верхолозних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над

їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються

поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомо-

(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує

гою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

Кількість робочих місць – 9 (дев'ять) місць, в тому числі 6 (шість) місць, на яких існує ризик

виникнення травм. Адміністративне приміщення – 1 (одне), адміністративно-

виробниче/складське приміщення – 1 (одне).

підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

На підприємстві призначені особи, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. Відповідальним із загальних питань з охорони праці та промислової безпеки на підприємстві є директор підприємства – Прохоров Едуард Володимирович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці)

Директор підприємства Прохоров Едуард Володимирович згідно з протоколом засідання комісії ГУ Держпраці у Житомирській області з перевірки знань з питань охорони праці №81-409-17 від 11.08.2017 р., успішно пройшов перевірку знань законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної безпеки та нормативно-правових актів з охорони праці після проходження навчання в ТОВ «Навчальний-виробничий центр «Професійна безпека». Згідно з наказом №ОП/4 від 16.08.2017р. на директора підприємства Прохорова Едуарда Володимировича покладено виконання функцій за сумісництвом з охорони праці та здійснення контролю за дотриманням норм з охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт працівниками підприємства. Директор підприємства – Прохоров Е. В. завершив навчання в

ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН» та згідно з протоколом комісії ГУ Держпраці у Дніпропетровській області №266 від 02.08.2017р. пройшов перевірку знань з курсу «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» НПАОП 0.00-1.15-07. Крім того, директор підприємства – Прохоров Е. В. пройшов навчання в ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН» та пройшов перевірку знань «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів» НПАОП 40.1-1.21-98, «Правил будови електроустановок», «Правил експлуатації електрозахисних засобів» НПАОП 40.1-1.07-01, «Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів» у відповідності до протоколу №275 засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ГУ Держпраці у Дніпропетровській області від 09.08.2017р. На підставі наказу №ОП/14 від 18.08.2017р. на підприємстві відповідальним за безпечне виконання робіт на висоті призначено технічного директора – Натарову Марину Анатоліївну. Згідно з протоколом №266 від 02.08.2017р. технічний директор Натарова М. А. успішно пройшла перевірку знань з курсу «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» НПАОП 0.00-1.15-07 комісією ГУ Держпраці у Дніпропетровській області після закінчення навчання в ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН». Також, Натарова М. А. пройшла перевірку знань Законів України «Про охорону праці», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», «Про об'єкти підвищеної небезпеки» та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, комісією ГУ Держпраці у Дніпропетровській області на підставі протоколу №284 від 15.08.2017 р. після закінчення навчання в ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН». Крім того, Натарова М. А. пройшла перевірку знань «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів» НПАОП 40.1-1.21-98, «Правил будови електроустановок», «Правил експлуатації електрозахисних засобів» НПАОП 40.1-1.07-01, «Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів» відповідно до протоколу №275 засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ГУ Держпраці у Дніпропетровській області від 09.08.2017р. після закінчення навчання в ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН». На підприємстві введено в дію 9 (дев'ять) інструкцій з охорони праці, серед яких інструкція з охорони праці №8 під час виконання робіт на висоті, затверджена наказом №ОП/16 від 28.08.2017р. Навчання та перевірка знань з питань охорони праці посадових осіб та працівників підприємства здійснюється комісією з перевірки знань з питань з охорони праці, яка створена на підставі наказу №ОП/2 від 16.08.2017р. До складу зазначеної комісії входять: директор підприємства – Прохоров Едуард Володимирович, головний інженер – Прокопенко Віктор Володимирович та технічний директор – Натарова Марина Анатоліївна. Згідно з протоколом засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ГУ Держпраці у Житомирській області №81-409-17 від 11.08.2017 р. головний інженер Прокопенко Віктор Володимирович, пройшов перевірку знань законодавчих актів з охорони праці, гігієни праці, надання першої допомоги потерпілим, електробезпеки, пожежної безпеки та нормативно-правових актів з охорони праці, закінчивши навчання в ТОВ «Навчальний-виробничий центр «Професійна безпека». Крім того, Прокопенко В. В. пройшов навчання в ТОВ «УЧБОВО-КУРСОВИЙ КОМБІНАТ ПРОФІ ЛАЙН» з курсу «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» НПАОП 0.00-1.15-07 та перевірку знань згідно з протоколом засідання комісії ГУ Держпраці у Дніпропетровській області №266 від 02.08.2017р., та з курсу «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів» НПАОП 40.1-1.21-98, «Правила будови електроустановок», «Правила експлуатації електрозахисних засобів» НПАОП 40.1-1.07-01, «Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів» у відповідності до протоколу №275 засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці ГУ Держпраці у Дніпропетровській області від 09.08.2017р.

та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та

Інструктажі працівників підприємства, які виконують роботи на висоті, проводиться та фіксуються в журналі інструктажів. Працівники виконують роботи згідно з інструкціями та при цьому дотримуються норм охорони праці та промислової безпеки. Згідно з наказом

№ОП/6 від 16.08.2017р. працівники підприємства забезпечені спецодягом та іншими засобами індивідуального захисту: респіратори, очки захисні, каски захисні тощо. Під час виконання робіт використовується обладнання та інструменти: драбини, риштування, пояса запобіжні та інше, що мають експлуатаційну документацію та сертифікати відповідності і задовольняють норми з охорони праці і промислової безпеки. Обладнання, яке використовується під час виконання робіт на висоті, проходить перевірки відповідною комісією, склад якої визначено наказом №ОП/14 від 18.08.2017р. на підприємстві. Результати випробувань поясів запобіжних, драбин та риштувань зафіксовані протоколом №1 цієї комісії від 29.08.2017р. на підставі акту випробувань №1 від 29.08.2017р., згідно з яким зазначені пристрої відповідають нормам з охорони праці та промислової безпеки і прийняті комісією в експлуатацію.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Для поновлення та повноти відомостей щодо норм з охорони праці на підприємстві наявні постійно актуалізована нормативно-правова база, яка використовується як відповідальними особами з охорони праці, так і іншими працівниками підприємства для навчання та перевірки знань з питань охорони праці, і зберігається на паперових та електронних носіях за місцем розташування адміністративного приміщення підприємства. Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з охорони праці та промислової безпеки.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



Е. В. Прохоров
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «___» _____ 2017р., № _____

у державному реєстрі № 3/9 від 29.08.2017р. № 1400/17